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Priblížil sa koniec roka 2024 a my si s radosťou               
a úctou dovoľujeme pogratulovať všetkým
krajanským spolkom a komunitám, ktoré si v tomto
roku pripomenuli svoje významné výročia. Vaša
práca, nasadenie a odhodlanie uchovávať slovenské
tradície, kultúru a jazyk v zahraničí sú obdivuhodné     
a nesmierne dôležité.

Zhromaždiť všetky dôležité výročia a udalosti je
nesmierne náročné, a preto sa chceme ospravedlniť,
ak sme niekoho vynechali. Každý významný moment
vo vašich komunitách si zaslúži pozornosť a uznanie.
Radi by sme vás preto pozvali, aby ste sa s nami
podelili o svoje výročia, spomienky a zážitky spojené       
s dôležitými udalosťami vo vašich spolkoch. Napíšte
nám, ako ste tieto udalosti prežívali, čo pre vás
znamenajú a ako ich oslavy vyzerali.
 
Vaše príspevky nám môžete poslať na emailovú
adresu marketing@uszz.sk alebo sa s nami spojiť
prostredníctvom sociálnych sietí.

Vaše výročia

KTO V TOMTO ROKU 
OSLAVOVAL VÝROČIE
 ZISTÍTE NA NAŠOM WEBE

WWW.USZZ.SK

NÁŠ FACEBOOK NÁŠ INSTAGRAM

Vianoce na ÚSŽZ
Na Úrade pre Slovákov žijúcich v zahraničí nás 19. decembra 2024 potešila návšteva
betlehemcov z obce Nová Huta v Rumunsku, ktorých pripravil pán Štefan Kalmár. Ako ste trávili
predvianočné obdobie a sviatky vo vašich spolkoch vy, naši krajania? Zavítal k Vám Mikuláš
alebo ste toto obdobie oslávili inak? Píšte nám na marketing@uszz.sk alebo na sociálne siete.

WWW.USZZ.SKVIAC FOTOGRAFIÍ

https://www.uszz.sk/vyrocia-v-roku-2024/
https://www.facebook.com/uradpreslovakovzijucichvzahranici/
https://www.uszz.sk/vyrocia-v-roku-2024/
https://www.instagram.com/uradpreslovakovvzahranici/
https://www.uszz.sk/vianoce-s-betlehemcami-na-uszz/
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ČLÁNOK O VZNIKU A ROZVOJI
 KOVAČICKEJ INSITY 

Insitné umenie z Kovačice, významný prvok slovenskej kultúry vo Vojvodine (Srbsko) bolo           
3. decembra 2024 zapísané do Reprezentatívneho zoznamu nehmotného kultúrneho dedičstva
ľudstva UNESCO. Gratulujeme k zápisu, vďaka ktorému sa toto jedinečné umenie dostalo do
centra medzinárodnej pozornosti.

Kovačické umenie na zozname UNESCO

WWW.USZZ.SK

ÚSŽZ počas vianočných sviatkov
Na ÚSŽZ budú v období od 19. decembra 2024 do 7. januára 2025 čerpané dovolenky
pri príležitosti vianočných sviatkov. Vybavovanie žiadostí Slovákov žijúcich v
zahraničí (prijímanie žiadostí, vydávanie rozhodnutí) bude možné do 18. decembra
2024 a následne opäť od 7. januára 2025. Ďakujeme za pochopenie a prajeme
príjemné sviatočné obdobie.

PRAJEME VÁM EŠTE RAZ KRÁSNE SVIATKY A NA ZÁVER  PRIDÁVAME PRAKTICKÚ
INFORMÁCIU:

TEŠÍME SA NA VÁS OPÄŤ V ROKU 2025!

https://www.uszz.sk/kovacicke-umenie-v-unesco/

